



*Fot. Laurent.*

PORTADA DEL PALACIO DE POLENTINOS (ÁVILA)

Es otra de las fachadas que conserva Avila, en la cual está impreso, sin género de duda, el estilo barroco que tanto invadió el arte arquitectónico en su época, por fortuna no muy larga ni próspera para bien del buen gusto, pues si en ocasiones muestra alguna gallardía y belleza, raro es el ejemplar churrigueresco que desmienta su monotonía y su pobreza. Sobre la cornisa del primer cuerpo se destacan los blasones de los fundadores, y quizás de ellos son los bustos que hay en las enjutas del historiado arco, a cuyos lados lo ornamentan cabezas de león, armaduras y escudos. En el segundo cuerpo, y entre caprichosas labores y grutescos, vese una cuadrada ventana con pilastras y friso profusamente adornados, y sobre este último descansa un remate bastante bello y de no mal trazado estilo, que sirve de cornisamento al edificio.